

《雙點直飛航班》浪漫三峽～長江三峽五星黃金遊輪四晚(上水)8日

赤水丹霞、大足石刻、全程不進購物站、全程優質當地吃住及升等一晚國際五星酒店



讓您盡情飽覽長江三峽的秀麗山水景色。

世界自然遺產，中國丹霞地貌「赤水丹霞」

2010年8月2日聯合國世界遺產委員會(WHC)在第34屆世界遺產大會上一致同意貴州赤水、湖南崑山、廣東丹霞山、福建泰甯、江西龍虎山、浙江江郎山共同申報的「中國丹霞」專案列入《世界遺產名錄》。為中國單霞專案中面積最大的丹霞景觀，不同於其他地方的是一它屬於青年早期的丹霞，也是丹霞最美的階段。赤水丹霞不只是單一丹霞地貌，還結合了瀑布、濕地、翠林等其他大自然的美景，森林覆蓋率超過百



分之九十，被稱為「綠色丹霞」和「覆蓋型丹霞」，赤水的丹霞地貌，以其豔麗鮮紅的丹霞赤壁，拔地而起的孤峰窄脊，儀態萬千的奇山異石，巨大的岩廊洞穴和優美的丹霞峽谷與綠色森林、飛瀑流泉相映成趣，形成極高的旅遊觀賞價值。



****中國十大風景區之一，第五套人民幣圖案「長江三峽」****

長江，是中國第一長河，世界第三長河，全長 6380 公里，流域面積 180 萬平方公里；三峽，是萬裡長江一段山水壯闊、幽深秀麗的大峽谷，為中國十大風景區之一。長江三峽又名峽江或大三峽，位於中國重慶市和湖北省境內的長江幹流上，西起重慶市奉節縣的白帝城，東至湖北省宜昌市的南津關，全長 193 公里，由瞿塘峽、巫峽、西陵峽組成。長



江三峽位於中國的腹地，屬亞熱帶季風氣候區，跨重慶奉節、重慶巫山、湖北巴東、湖北秭歸、湖北宜昌，也就是常說的「大三峽」。

◎提醒您，紅葉為依季節性變化之產品，恕人類無法依喜好控制唷!



<< 加料不加價，特別贈送 >>

1. **贈送**-碼頭上下行李小費。
2. **贈送**-登船後可於餐廳享受一杯歡迎飲品。
3. **贈送**-船上保證入住三樓及三樓以上房間。(樓層差每層市值 NT\$750/人)
4. **贈送**-登船當晚每房贈送果籃一份。
5. **贈送**-船上免費使用船上公共區域 WIFI。
6. **贈送**-船上免費觀看精彩影片。
7. **贈送**-免費參觀船長駕駛室。
8. **贈送**-船上開夜床服務及遊輪小禮品。
9. **贈送**-每團提供船上免費三小時 KTV 歡唱(限白天時段)，酒水另付，須提前預訂。
10. **贈送**-船上下午茶消費券。(價值 68 元人民幣/人)
11. **贈送**-船上每團每桌贈送紅酒一支。(限贈送一次)
12. **贈送**-若您的生日在搭船期間內，船上將會提供蛋糕為您慶生。
13. **專享 VIP 安排**-可享船上多功能廳娛樂表演優先預留貴賓席座位。(如遇船上團體客人較多時將由船方調整安排)
14. **專享 VIP 優惠**-您可以優惠價格加購 VIP 高速上網，每人每航次 200 元(人民幣)。
15. **專享 VIP 優惠**-您可以優惠價格享洗衣服務，98 元/10 件，198 元/20 件(人民幣)。
16. **專享 VIP 優惠**-船上足療 SPA 可享 60 元折價(人民幣)。

※以上贈送皆為特別贈送，恕無法退費或兌換現金，敬請見諒，非常感謝。



★★特別安排 長江三峽五星豪華遊輪《 黃金系列遊輪 》

重慶交旅遊輪公司將耗資 20 億多人民幣,于 2013 年之前,傾情打造十艘超五星級「長江黃金」號系列豪華郵輪,將在重慶和宜昌之間的長江三峽國際黃金旅遊線上巡航,目標是打造國家旅遊線路長江三峽郵輪旅行高尚社區和穿越式的休閒目的地!作為中國長江三峽第五代豪華郵輪的旗艦,「長江黃金」號系列郵輪不僅面對歐美高端客戶開放,而且也滿足國內高端客戶需求。每艘郵輪都是一條流動的水上風景線,也是一座移動的水上豪華宮殿,更是一座美麗的旅行城市!

遊輪簡介:

游輪星級: 五星級

首航年份: 2011 年

載客數量: 349 人

客房總數: 174 間

甲板層數: 6 層

船體長寬: 136 米

船體寬度: 19.6 米



【住宿安排】 全程入住當地優質酒店

【武漢】 — 升等入住 武漢國際五星酒店《明珠豪生酒店》 或 香格里拉酒店 或 同級

【三峽】 — 超 5 星級 黃金六號

【赤水】 — 准 5 同盛浙旅大酒店 或 同級

【重慶】 — 5 星級 南方君臨酒店 或 同級

【風味餐安排】

竹筒風味、稻香村、赤水風味、重慶風味、小吃風味、湖北風味、夷陵風味、遊船上中西自助式美食

【貼心好禮】

每人每天一瓶礦泉水(遊輪期間因全船皆為純淨水生飲設施，因此恕不提供)

【船上陸地自費活動推薦】

「三峽人家」：遊輪公司售價—人民幣 290 元/人

「三峽大壩升船機」：遊輪公司售價—人民幣 290 元/人

「白帝城風光」：遊輪公司售價—人民幣 290 元/人

「小小三峽」：遊輪公司售價—人民幣 150 元/人

「石寶寨」：遊輪公司售價—人民幣 220 元/人 (芳華特別包含)

※船上自費成行標準將視全體遊輪參加人數而定，以船上統一公佈為準。

【景點安排】

世界自然遺產地，長江流域第一大瀑布

《赤水大瀑布（又名十丈洞瀑布）》

位於貴州省赤水市南部，赤水河支流風溪河上游，離赤水城區三十餘公里，是國家 AAAA 級景區，赤水國家級風景區名勝區的重點組成部分。十丈洞大瀑布高 76 米，寬 80 米，是中國丹霞地貌上最大的瀑布，也是我國長江流域上最大的瀑布，瀑水從懸崖絕壁上傾瀉而下，似萬馬奔騰 氣勢磅礴！



赤水國家級重點風景名勝區之一

構成赤水“千瀑之市”的形象景區《四洞溝》

四洞溝瀑布群，是赤水國家級重點風景名勝區的重要組成部分。位於貴州省赤水市大同鎮境內，離城區十五公里。景區是由四洞溝一段約四公里的山溪間，按大致相等的距離排列著四級跌水瀑布為主體，包括華平瀑布，構成赤水“千瀑之市”的形象景區。





重慶世界遺產《寶頂山大足石刻》

大足石刻是大足縣境內主要表現為摩崖造像的石窟藝術的總稱。大足石刻群有石刻造像 70 多處，總計 10 萬多軀，其中以寶頂山和北山摩崖石刻最為著名，其以佛教造像為主，儒、道教造像並陳，是中國晚期石窟造像藝術的典範，規模之宏大，藝術之精湛，內容之豐富，可與敦煌莫高窟、雲岡石窟、龍門石窟齊名。堪稱中國晚期石窟藝術的代表，也是中國南方石窟藝術中的頂尖之作。1999 年聯合國教科文組織世界遺產委員會，正式列入世界文化遺產。

《長江三峽—瞿塘峽、巫峽、西陵峽》

長江，是中國第一長河，世界第三長河，全長 6380 公里，流域面積 180 萬平方公里；三峽，是萬裡長江一段山水壯闊、幽深秀麗的大峽谷，為中國十大風景區之一。擁有【瞿塘峽】雄奇之美、【巫峽】幽深之美、【西陵峽】險峻之美，及世界最浩大的水利工程【三峽大壩】。

《小三峽》

巫山小三峽，是大寧河下游流經巫山境內的龍門峽、巴霧峽、滴翠峽的總稱。這三段峽穀全長 60 公里。小三峽與長江大三峽毗鄰，林木翠竹 20000 多畝。1991 年評為“中國旅遊勝地四十佳”、2004 年 11 月評為“國家 AAAA 級旅遊區”，2006 年 12 月評為“國家 AAAAA 級旅遊景區”，還評為“中國國家級風景名勝區”。

《鄴都鬼城》

位於鄴都城東北的名山上，名山原名平都山，因蘇試詩名「平都山下古名山」而得名。「鬼城」鄴都有 1,800 年歷史，經過歷代修梵宇僧樓櫺比鱗次，依山勢而立，飛簷斗拱雕花縷空，但因色調灰冷，給人陰森肅穆。從奈河橋到三十三重天從考罪石到十八層地獄，是人們憑想像建造而成的「陰曹地府」，「鬼城」廟會的規模和景象都是長江流域罕見的。

中國偉大水利工程《三峽大壩》

位於西陵峽中段的三門坪，於 1994 年 12 月正式動工，2009 年全部完工，耗時 15 年。工程包括主體建築及導流工程兩部分，大壩為混凝土重力壩，壩頂總長 3035 米，總庫容 393 億立方米，其中防洪庫容 221.5 億立方米，能抵禦百年一遇的特大洪水。航運能力將提高到 5 千萬噸，萬噸級船隊可直達重慶，是三峽非常壯觀，值得一看的景點。

江南三大名樓之一《黃鶴樓》

為江南三大名樓之一，與岳陽樓、滕王閣並稱江南三大名樓，赤紅廊柱金黃琉璃瓦，金碧輝煌是遊人每到武漢必遊之處。黃鶴樓是蜚聲海內外的名勝，她瀕臨長江之濱，雄踞蛇山之首，登樓遠眺，極目千里；俯瞰江漢，氣勢磅礴。樓姿之雄偉，居江南三大名樓之首。自古享有『天下絕景』和『天下江山第一樓』的美譽。

【溫馨提醒】

- 自 2018 年 1 月 1 日起，政府規定三峽豪華客輪將取消享有優先通過五級船閘權，為確保遊船行程順利，將全面取消過五級船閘之行程，改為由巴士接駁。
- 自 2014 年 12 月 1 日起，為提倡響應環保，遊船正式取消了一次性用品免費提供，請自行攜帶(個人盥洗用具及拖鞋)。
- 因受水位及氣候等自然因素影響，所列之時間安排僅供參考，請以現場實際通知為準。
- 因受氣候及航道等因素的影響，每日行程可能會有所改變，遊船公司保留對行程的最終解釋權。
- 船上每日會有不同的活動，詳細內容請以船公司每晚提供之行程表為主。
- 船上晚宴需著正式服裝，請勿穿著拖鞋或過於暴露之服裝參加。

Flight 為本行程暫定的航班時間，實際航班以團體確認的航班編號與飛行時間為準。

	起飛城市	抵達城市	航空公司	航班編號	出發時間	抵達時間
第 01 天	桃園	武漢	中國南方航空	CZ3016	19:35	22:20
第 08 天	重慶	松山	四川航空	3U8979	16:15	19:15

Day01 桃園→武漢(入住酒店)



今日準備好輕便的行李，帶著探索絕代美景的心情，集合於機場搭機飛往**武漢**。

武漢市簡介

武漢原有武昌、漢陽、漢口三鎮，地處長江和漢江的交匯處，素有「九省通衢」之稱，因唐朝大詩人李白「黃鶴樓中吹玉笛，江城五月落梅花」而得「江城」之美名；武漢也是千年荆楚文化的發源地，具有濃鬱的古楚風情，是中國的歷史文化名城。，素有“九省通衢”之稱。雄踞長江中遊、長江、漢水在此交匯，武昌、漢口、漢陽三鎮隔江鼎立，俗稱“江城”。

早餐	X	住宿 武漢國際五星酒店 明珠豪生酒店 或 香格里拉酒店 或 同級
午餐	X	
晚餐	X	

Day02 武漢(江漢路步行街、黃鶴樓(外觀)、東湖風景區、荊州古城牆(外觀 不含登樓)-荊州-宜昌(長江三峽碼頭登船-五星黃金遊輪)

●【江漢路步行街】

是一條有百年歷史的鬧市街道，一直以來是武漢市的商業中心，也是武漢市的標誌性街區，是目前中國最長的步行街。兩旁店舖達 400 多家，既有歷史悠久的“老字號”，又有國際、國內知名品牌專賣店、專營店和連鎖店。各商店臨街櫥窗全部為世界流行的透明式落地窗，展現出現代商業的風貌和各店經營特色，以方便遊客光顧選購。

●【江南三大名樓之一 黃鶴樓】

與嶽陽樓、滕王閣並稱江南三大名樓，赤紅廊柱金黃琉璃瓦，金碧輝煌是遊人每到武漢必遊之處。黃鶴樓是蜚聲海內外的名勝，她瀕臨長江之濱，雄踞蛇山之首，登樓遠眺，極目千里；俯瞰江漢，氣勢磅礴。樓姿之雄偉，居江南三大名樓之首。自古享有『天下絕景』和『天下江山第一樓』的美譽。

◎【東湖風景區】

現為中國最大的城中湖，水域面積達 33 平方公里，是杭州西湖的六倍。因湖光山色風景秀麗，東湖是武漢市最大的風景遊覽地，為首批國家重點風景名勝區和國家 AAAA 級風景區。

●【荊州古城牆(外觀不含登樓)】

始建於春秋戰國時期，曾是楚國的官船碼頭和渚宮，後成為江陵縣治所，出現了最初城廓。經過三百五十多年的風雨，現存的古城牆大部分為明末清初建築。現聳立在人們眼前的雄偉磚城，為明清兩代所修造。磚城逶迤挺拔、完整而又堅固，是我國府城中保存最為完好的古城垣。

18:00-20:00 前抵達碼頭登船

23:00 開航!!

早餐	酒店內用	住宿
午餐	湖北風味 RMB50	超 5 星 黃金六號遊輪(船上陽台房) 或 同級
晚餐	夷陵風味 RMB50	

長江三峽之旅(船上)(三峽風光上岸遊覽三峽大壩(含電瓶車)、西陵峽) **※船上推薦自費：【三峽人家】、【三峽大壩升船機】可自願選擇參加**

【三峽大壩】(下船遊覽)

前往遊覽大壩的主體工程，是中國歷代最浩大的工程。大壩由 1994 年開始動工，2009 年三期工程執行完畢，是全世界施工難度最高的水利工程。區內有三峽展覽館、壇子嶺園區、185 園區、近壩園區及截流紀念園 5 個園區，可瞭解大壩的工程文化和水利文化，有機會還可以看到洩洪閘的運作，感受浩瀚江水飽滿的爆發力。

【西陵峽】(船上遊覽)

是三峽中最長的峽谷，長七十六公里，以「險幽」見稱，因為西陵峽口是一個九十度的大轉彎，全程可見「燈影峽」、「銅嶺峽」、「牛肝馬肺峽」、「兵書寶劍峽」、「黃牛峽」等風景，南津關則是西陵峽的東口。

註：遊輪可能因天候或碼頭流量等因素更改上下船地點，將會改成車遊經過西陵峽。

※自費推薦：【三峽人家】

三峽人家風景區，是國家 AAAAA 級風景區，位於奇幻壯麗的西陵峽中段，三峽大壩和葛洲壩之間，是三峽僅存的保持原始風貌的區域。面積約 14 平方公里，依山傍水，風情如畫，有石、瀑、洞、泉等多種大自然的天工造化，是三峽國家地質公園的核心景區，地質奇特，被聯合國確認的長江燈影峽震旦紀(震旦紀較恐龍時期早 3 億多年)國際標準地質剖面點，剖面長約 10 公里，總面積近 3 平方公里，地層中含有豐富的古生物化石，保存完整，具有極高美學價值和科學研究價值。

※自費推薦：【三峽大壩升船機】

三峽升船機是由武船集團製造的三峽升船機承船廂可載 3000 噸級船舶，最大爬升噸位高達 1.55 萬噸，最大爬升高度 113 米，提升重量和高度，均為世界之最。是由葛洲壩集團三峽建設工程有限公歷時 6 年半建成。三峽升船機承載船型的設計定位主要適應 3000 噸級大型客輪、旅遊船，及部分運送鮮活快速物資貨船。據三峽集團人士介紹，三峽升船機一旦投用，這類船舶過壩時間將由現在通過永久船閘的 3.5 小時縮短為約 40 分鐘，屆時，遊客有望不再轉車換船，預計每年將為三峽大壩增加 600 萬噸的過壩能力，使長江黃金水道通航效益及社會經濟效益得以充分發揮。三峽升船機與三峽雙線五級船閘同為三峽工程通航建築物，具有提升高度大、提升重量大、上游通航水位變幅大、下游水位變化速率快的特點，是目前世界上技術難度和規模最大的升船機。

早餐	遊輪內用	住宿
午餐	船上自助美食	超 5 星 黃金六號遊輪(船上陽台房) 或 同級
晚餐	船上自助美食	

Day04 長江三峽(船上)(三峽風光船上遊覽巫峽、換小船遊覽巫山小三峽、船上遊覽瞿塘峽) **※自費項目推薦：【小小三峽】、【白帝城】可自願選擇參加**

※自費推薦：【白帝城】

位於長江北岸,距奉節城東 8 公裡。它一面靠山,三面環水,背倚高峽,前臨長江,氣勢十分雄偉壯觀,是三峽旅遊線上久享盛名的景點。白帝城風景如畫,古跡甚多。已成為中外遊客遊覽長江三峽風光的必遊之地。

※自費推薦：【小小三峽】

因其水道更為狹窄,山勢顯得尤為奇峻,峽谷愈發幽深。小小三峽內,奇峰多姿、山水相映、風光旖旎,兩岸懸崖對峙,壁立千仞,河道狹窄,天開一線,透露出遮擋不住的山野誘惑。山岩上倒垂的鐘乳石,奇形怪狀,形態各異,散發著原始古樸的氣息。舟行其間,夾岸風光無限,滿目蒼翠,甚為美觀,令人惟有返璞歸真、擁抱自然的情趣。

【巫峽】

幽深奇秀,兩岸峰巒挺秀,山色如岱;古樹青藤,繁生於岩石間;飛瀑洙泉,懸瀉於陡壁。峽中江迴路轉,九曲迴腸,船行其間,頗有「曲水通幽」之感。巫峽之中最享盛名者,要算巫山十二峰了。其中尤以神女峰最撩人心思。此外「金盃銀甲峽」的巨石岩層,令人讚歎。

【巫山小三峽】(換小船遊覽)

巫山小三峽是長江三峽的第一大支流大寧河下游在巫山縣境內的龍門峽、巴霧峽、滴翠峽的總稱,南起巫山縣,北至大昌古鎮,全長約 60 公里。景區內有多姿多彩的峻嶺奇峰,變幻無窮的雲霧繚繞,彎來繞去的激流險灘,清幽秀潔的飛瀑清泉,千姿百態的鐘乳怪石,神秘莫測的懸岩古洞,栩栩如生的自然雕塑,茂密繁盛的山林竹木,色彩斑斕的卵石灘,是一處玲瓏奇巧的天然盆景。

【瞿塘峽】(船上遊覽)

是三峽中最短、最壯觀的峽谷,山勢雄峻,兩岸之山,上懸下陡,如斧削而成,有的峰高 1500 公尺。夾江峭壁,甚為逼仄,致使江寬不過百公尺,最窄處僅幾十公尺。夔門山勢尤為雄奇,堪稱天下雄關,因而有“夔門天下雄”五字鑿於崖壁。接南岸「孟良梯」,峽中絕壁還有神秘懸棺。

早餐	遊輪內用	住宿 超 5 星 黃金六號遊輪(船上陽台房) 或 同級
午餐	船上自助美食	
晚餐	船上自助美食	

長江三峽之旅(船上)(三峽風光上岸遊覽酆都鬼城) **※船上推薦自費：必去精彩景點【石寶寨】(芳華在國內已包含，若不參加皆不可退費)**



※自費推薦：【石寶寨】

被稱『世界八大奇異建築』，也是中國目前僅存的幾座木結構建築之一。塔樓倚玉印山修建，依山聳勢，飛簷展翼，造型十分奇異。整個建築由寨門、寨身、閣樓組成，共 12 層，高 56 米，全系木質結構。始建於明萬曆年間，經康熙、乾隆年間修建完善。原建 9 層，頂上 3 層為 1956 年修補建築時所建，寨頂有古刹天子殿，臨岩築牆，蔚為奇觀，還有文物陳列室、鴨子洞和流米洞等，隱含“九重天”之意。

【酆都鬼城】

位於酆都城東北的名山上，名山原名平都山，因蘇試詩名「平都山下古名山」而得名。「鬼城」酆都有 1,800 年歷史，經過歷代修梵宇僧樓櫺比鱗次，依山勢而立，飛簷斗拱雕花縷空，但因色調灰冷，給人陰森肅穆。從奈河橋到三十三重天從考罪石到十八層地獄，是人們憑想像建造而成的「陰曹地府」，「鬼城」廟會的規模和景象都是長江流域罕見的。

早餐	遊輪上享用	住宿
午餐	遊輪上自助美食	超 5 星 黃金六號遊輪(船上陽台房) 或 同級
晚餐	船長歡送晚宴	

Day06 長江三峽(船上)-重慶(下船)-大足(大足寶頂山石刻 含電瓶車、昌州古城)-赤水(赤水古城牆)

重慶市簡介

為中國四個直轄市之一，城市依山傍水，自古以來有著「霧都」、「山城」的別稱，瀕臨長江的地理位置使重慶成為政治經濟及交通的重要都市。坐擁群山之中的重慶因起伏的地勢和依山而建的重重樓房構成了獨特又別具山水美感的景色，並以麻辣鮮香的山城美食、靚麗時尚的個性美女以及數不完看不盡的名勝古跡著名。

◎【大足石刻】

大足石刻是大足縣境內主要表現為摩崖造像的石窟藝術的總稱。大足石刻群有石刻造像 70 多處，總計 10 萬多軀，其中以寶頂山和北山摩崖石刻最為著名，其以佛教造像為主，儒、道教造像並陳，是中國晚期石窟造像藝術的典範，規模之宏大，藝術之精湛，內容之豐富，可與敦煌莫高窟、雲岡石窟、龍門石窟齊名。堪稱中國晚期石窟藝術的代表，也是中國南方石窟藝術中的頂尖之作。1999 年聯合國教科文組織世界遺產委員會，正式列入世界文化遺產。

●【昌州古城】

以「宋風宋韻」為主題打造的歷史文化風情城，古城依河而建，內有昌州府衙、國學館、戲臺、繡樓及高約 13 米的昌州城樓等，展示了宋朝古昌州的歷史底蘊和豐富的文化，完全就是一幅「清明上河圖」的再現。昌州古城在空間形態延續宋代城市固有的傳統特色，整個古街區隨地形變化，高低起伏，時寬時窄，錯落變幻，極賦層次感與韻律感。這裡不僅擁有歷史韻味，城內還集茶文化、酒文化、旅遊文化于一體，從而可以從不同層面，體驗宋朝古城厚重歷史之美。

●【赤水古城牆】

赤水古城牆沒有西安、南京等故都的城牆那樣輝宏與名氣，沒有文化古城鎮遠的城牆那樣為人們所悉認識，但也都同樣失去顯赫一世的使用功能，默默地站立在那裡，站立在濤濤東去的赤水河岸，供人們撫摸與憑弔，去追憶那些遠逝的金戈鐵馬歲月。它以厚重的滄桑感，給人們留下難以磨滅的印象，象一本博大的歷史典籍，記錄著赤水歷史輝煌過去。

早餐	遊輪上享用	住宿 准 5 同盛浙旅大酒店 或 同級
午餐	稻香村 RMB50	
晚餐	赤水風味 RMB50	

◎【四洞溝】

瀑布為主體，包括華平瀑布，構成赤水「千瀑之市」的形象景區，這四級瀑布瀑寬均在四十米左右落差高者近五十米，它們形態各異，神韻俱佳，有如翠螺沐浴，或似新月流光，或若玉蟾戲蛇，或像雲中落錦。景區內峰媚嶺秀，景色優美，谷底翠竹繁茂，山間林木蔥蘢，溪邊奇形怪狀的丹霞石星羅棋佈，水中天然植物盆景和丹霞石鋪成的道路旁杪欏，小金花茶等國家一級保護的珍稀植物隨處可見。

◎【赤水大瀑布景區(十丈洞)】

又名十丈洞景區，位於貴州省赤水市南部，赤水河支流風溪河上游，離赤水城區三十餘公里，是國家AAAA級景區，赤水國家級風景區名勝區的重點組成部分。是“赤水丹霞”申報世界自然遺產的核心組成部分之一。十丈洞大瀑布高76米，寬80米，是中國丹霞地貌上最大的瀑布，也是我國長江流域上最大的瀑布，瀑水從懸崖絕壁上傾瀉而下，似萬馬奔騰，氣勢磅礴，幾裏之外聲如雷鳴，數百米內水霧瀰漫，陽光照射之下，呈現五彩繽紛的彩虹，偶爾還能看到奇妙的「佛光環」，隨行人移動，一人一環，美不勝收。瀑布周圍樹木繁茂，四季蔥蘢。

●【丙安古鎮】

位於赤水市中南部，東與葫市鎮接壤；南與兩河口鄉相連；西與復興鎮共界；北與旺隆鎮相鄰，赤水河依畔而下，習赤公路至東向西穿境而過，是赤水聯接黔中各地的必經之路。是中國歷史文化名村、貴州省歷史文化名鎮，列入全國100個紅色旅遊經典地之一，以丙安古鎮為中心的丙安風景名勝區是赤水八大景區之一。丙安古鎮自古以來為川鹽入黔著名驛站和商品集散地，被專家學者譽為“明清建築與歷史的活化石”，具有“千年軍商古城堡”之美譽。

早餐	酒店內用	住宿 5星級 南方君臨酒店 或 同級
午餐	竹筒風味 RMB50	
晚餐	重慶風味 RMB50	

Day08 重慶→松山

●【洪崖洞古建築群、風情一條街】

是新興的集娛樂、休閒、觀光、餐飲於一體的大型功能區域，也是時下重慶最火爆、最時尚、最具風情的都市休閒區。以最具巴渝傳統建築特色的“吊腳樓”風貌為主體，依山就勢，沿江而建，讓解放碑直達江濱。外來遊客可在這裏遊吊腳群樓、觀洪崖滴翠，逛山城老街、賞巴渝文化，品山城火鍋、看兩江匯流、玩不夜風情。洪崖洞由紙鹽河酒吧街、天成巷巴渝風情街、盛宴美食街及異域風情城市陽臺四條大街組成。四條大街分別融彙了當下所有時尚元素，主題迥異、特色鮮明，絕對是今天來重慶不可不去的地方。

●【解放碑商業步行街】

重慶城最繁華的商貿中心地帶，也是新重慶經濟繁榮的象徵。更是市民休閒、購物、娛樂的最佳去處。這一著名購物地帶以解放碑商業步行街為中心，道路兩旁百貨大樓、商店、銀行、影劇院、舞廳、卡拉OK、副食品市場、中外文書店、賓館、飯店等鱗次櫛比，一應俱全。

遊覽結束後前往機場搭機返回溫暖的家。結束此次愉快的長江三峽八日旅程，期待下次的相會！

早餐	小吃風味 RMB50	住宿
午餐	X	溫暖的家
晚餐	X	

★★★重要事項請詳細閱讀★★★

1. 本行程最低出團人數為 16 人以上(含)，最多為 38 人以下(含)，本公司將會派遣合格領隊隨行服務。
2. 行程航班資訊僅供參考，請以出發前說明會資料確認為準。
3. 行程順序若因特殊狀況及其他不可抗拒之現象；如天候、交通、航班、船舶影響，而有飯店、景點、餐食順序上之調動，本公司保留變更或調整行程之權利。
4. 本行程為團體旅遊操作，全程需與團體同進同出，若需脫隊請於出發前提前告知，如未於出發前提出需求者，恕不接受外站臨時脫隊；中途脫隊者，行程中所載明之餐食、景區門票、住宿、機位等團體行程，視同個人放棄，不另行退費。
5. 需求全程素食餐之貴賓，除機上由航空公司安排外，行程中餐食將以每一~二人為二菜一湯，三人為三菜一湯，四人則為四菜一湯，以此類推，至一桌八菜一湯為上限。**如遇自助式之餐食，將以餐廳所提供之菜色內容為準，不另外安排素食，造成不便，敬請見諒。**
6. 酒店說明：
 - A. 大陸地區酒店因官方星等評比時間較長或本身不想申請星等，但如其軟硬體設備皆達同星等酒店標準，酒店標示將以加【準】字來代表。
 - B. 大陸地區部分酒店需求大床或加床，需另行加價或酒店內無需求之房型，且此類特殊需求須以酒店排房為準，並不一定保證，如遇上述情形，敬請見諒。
 - C. 部份酒店之部分設施，如泳池、桑拿等，不開放團體住客免費使用，需另外收取費用。
7. 其他說明：

三峽郵輪價格僅適用於本國籍人士，若參團旅客持他國護照請事先告知身份，將為您另行報價。

行程內容將根據當地航班實際飛航狀況、路況及火車班次，保留調整之權利，請以出發前說明會為準。

費用說明

出發日期	2019/9/20(五) (熱烈報名中)
現金優惠價	\$38,500 元 訂金: \$5,000 元 指定單間 7 晚(含船上單間)共計 16,500 元 ※陸上單房差: 6,500/人; 船上單房差: 12,000/人
費用 包含	全程機票、食宿、行程中景點門票、機場稅、燃油費、500 萬旅行業責任保險及 20 萬意外醫療險 (依規定 14 歲以下 70 歲以上,限投保旅遊責任險 2 佰萬元) 、全程導遊領隊司機小費、機場來回接送(限桃園以北; 超過宜蘭、羅東恕不接送並退車資 \$500 元)。
費用 不含	護照工本費、台胞證、床頭、禮貌性質小費等、行李超重費及私人開銷等。



新北市新莊區中華路二段 7 號 7 樓

TEL: (02)2990-5868 FAX: (02)2992-2978